3anuwnTte NpaBUNbHO KOAbI NPOrpaMmm K 3agadam: BOCCTaHOBUTE
NopsAAoK CTPOK, cobnioganTe npaBuna CUHTakcmMca M OTCTynbl.

1. OaH npamoyronbHuk nepumetpa N (N — yeTHoe uncno). Yemy MoxeT ObiTb paBHa
nnowiagb 3TOro NPAMOYrofibHMKa, €CNN CTOPOHbI MPSMOYTOSIbHUKA N3MEPSIOTCA
LenbiMn eanHuLammn?

CTpoku koga FOTOBLIN KOA NporpamMmbl

s=a*b

for ain range(1,N//2-1):

print (‘'NMnowaab NpssMoyronbHMKa
paBHa',s)

b=N//2-a

N=int(input("BBeanTte 4yemy paBeH
nepumeTp NpAMOYrofnbHuUKa (
HaTyparnbHoe YeTHoe 4ncro) "))

Pe3yanaT 6yp,eT BbIMAOETb Tak:

2. B 6purage, pabotatowein Ha y6opke ceHa, umeetcsa N ceHokocunok. MepBasi ceHoKkocumka
pabotana M yacos, a kaxgas cnegytowas Ha 10 MyHyT BonbLue, Yem npegplayLuas.
CKOnbKO YacoB 1 MUHYT B CyMMe npopaboTanu Bce CEHOKOCUIKM Bpuraabl?

CTtpokn koga [oTOBbLIN KOO NpOrpamMmmbl

d=d+i*10

M=int(input("Ckonbko 4acos paboTtana
nepsasi ceHokocunka? "))

Ch=MS//60

foriin range(O,N):

d=0

MS=M*60*N+d #cymmapHoe Bpems
print('CeHokocunkn npopabotanu',Ch,
'yacos',Min, 'MuHyT')

Min=MS-Ch*60

N=int(input("BBeante Konnyectso
ceHokocunok "))

Pe3yanaT 6yp,eT BbIMAOETb Tak:







